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Segue abaixo a apuração do pleito 2025, realizado no  dia 11 de junho de 
2025, para eleição dos membro ao conselho de administração e ao conselho fiscal

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO VOTOS

1 MARCUS VINÍCIUS CARAM DE SOUZA 1º TITULAR 84

2 ALESSANDRA CRISTINA BRAGA DE OLIVEIRA 2º TITULAR 74

3 RAFAELLA ANGELO DO NASCIMENTO TEIXEIRA 1º SUPLENTE 35

4 CILHA DA SILVA NETO 2º SUPLENTE 29

5 ANDERSON LUIS FORTES GONÇALVES 19

6 IVANDA DOS SANTOS BATISTA 19

7 FRANCISCO JOSÉ RICARDO LEAL 8

8 EM BRANCO 7

9  NULOS 1

TOTAL 276

CONSELHO FISCAL VOTOS

1 CINTHYA CAMILLO BARBOSA TITULAR 79

2 JOSÉ ADELINO BATISTA DA SILVA SUPLENTE 71

3 EDUARDO ALEXANDRE R. DOS S. DEGENRING 49

4 NATÁLIA TAVARES DE ANDRADE 41

5 THIAGO CAMPOS DE OLIVEIRA 28

6 ANA SUELI MARQUES DE PAULA 5

7 EM BRANCO 3

8 NULOS 0

TOTAL 276

Mangaratiba, 11 de Junho de 2025,

 ANDERSON DA SILVA MOREIRA
Presidente

Previ Mangaratiba
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Ata de Eleição, realizada no dia 11 de junho de 2025, entre os servidores ativos do municí-
pio de Mangaratiba, para a escolha de seus representantes junto ao conselhos de adminis-
tração e conselho fiscal. O pleito iniciou-se às 9 horas, na sede do SISPMUM, localizado à 
Rua XV de Novembro, Centro – Mangaratiba/RJ, conforme chamamento público, através do 
Edital n° 001/2025 dom nº 2276 de 12 de maio de 2025, bem como, divulgado no site e no 
quadro de aviso na sede do Previ Mangaratiba. Participaram do pleito, como candidatos ao 
candidatos ao Conselho de Administração Previdenciária, os servidores ativos a Sra. Ales-
sandra Cristina Braga de Oliveira, o Sr. Anderson Luis Fortes Gonçalves, o Sr. Cilha da Sil-
va Neto, o Sr. Francisco José da Silva Leal, a Sra. Ivanda dos Santos Batista, o Sr. Marcus 
Vinícius Caram de Souza e a Sra. Rafaella Angelo do Nascimento Teixeira, e como candida-
tos ao Conselho Fiscal a Sra. Ana Sueli Marques de Paula, a Sra. Cinthya Camillo Barbosa, 
o Sr. Eduardo Alexandre Ramos dos Santos Degenring, a Sra. Natália Tavares de Andrade 
e o Sr. Thiago Campos de Oliveira. Transcorrido o processo eleitoral em sua normalidade, 
sendo os trabalhos finalizados às 15 horas. Eu, Leonardo Vieira Mota, dou início a apuração 
dos votos as 15 horas e 10 minutos. Participam da abertura da urna, para a apuração dos 
votos, todos ao candidatos com a exceção da Sra. Cinthya Camillo, da Sra. Ivanda Batista,  
do Sr. Francisco Leal,  da Sra. Ana Sueli, da Sra. Natália Tavares e do Sr. Cilha da Silva 
Neto. Foram computados 276 votos. Pelo Conselho de Administração foram contabilizados 
da seguinte forma: O Sr. Marcus Vinícius obteve 84 votos sendo eleito como 1º Titular, a 
Sra. Alessandra Cristina obteve 74 votos sendo eleita como 2º Titular, a Sra. Rafaella Ange-
lo obteve 35 votos sendo eleita como 1º Suplente, o Sr. Cilha Neto obteve 29 votos sendo 
eleito como 2º Suplente, o Sr. Anderson Luis e a Sra. Ivanda Batista obtiveram 19 votos, o 
Sr. Francisco Leal obteve 8 voto, os brancos e nulos somaram 8 votos. Pelo Conselho Fiscal 
foram contabilizados da seguinte forma: A Sra. Cinthya Camillo obteve 79 votos sendo eleita 
como Titular, o Sr. José Adelino obteve 71 votos sendo eleito Suplente, o Sr. Eduardo Ale-
xandre obteve 49 votos, a Sra. Natália Tavares obteve 41 votos, o Sr. Thiago Campos obte-
ve 28 votos, a Sra. Ana Sueli obteve 5 votos, os brancos e nulos somaram 3 votos. Nada 
mais a tratar, fica encerrado o pleito as 15 horas e 47 minutos. Eu, Leonardo Viera Mota, la-
vrei a presente ata. 
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